
Referat af 8. HK Bestyrelsesmøde den 3. maj 2000.  

Til stede: PR, NK, LKJ, JTM, TT, VC og KWD 
Afbud: BS  

1. Dagsordenen godkendt.   

2. Referatet fra sidste møde godkendt.  

3. Meddelelser: 
Ingen indkommende forslag til delegeretmødet i Farum. 
Formanden (JTM) trækker sig fra posten (hovedsageligt pga. sit nye arbejde), og en enstemmig 
bestyrelse foreslår Torben Teimer (TT) som ny formand. TT sidder pt. i bestyrelsen som 
formand for Roskildekredsen, og har tidligere siddet i HB. 
Til DSU's delegeretmøde i Aalborg var bestyrelsen repræsenteret ved VC, TT, PR og KWD. 
Vi sender 3 hold afsted til DSU's pokalturnering idet kun 3 hold meldte sig. Turneringens 
fremtid tages alvorligt op til overvejelse ved et af de kommende bestyrelsesmøder. 
Bornholmsspørgsmålet tages ligeledes op ved kommende bestyrelsesmøde, idet deadline for en 
løsning er HB-mødet i august.  

4. Regnskab. 
VC fremlagde budget for de næste 5 år. Heri var medtaget diverse spareforslag samt en 
kontingentforhøjelse i juli 2001- alt baseret på en fremskrivning af det faldende medlemstal. 
VC vil anbefale at klubberne tilmelder sig PBS mht. kontingentindbetalingen til 8. HK. Hvis 
tilstrækkelig mange gør dette, vil vi bedre kunne likvitetsstyre vores midler, således at vi både 
kunne låse nogle penge på en højrentekonto, samt sikre at vi ikke mangler penge på afgørende 
tidspunkter grundet for sen indbetaling. 
Medlemssituationen er pt.: 104 jun, 142 pen og 606 sen = 852 medlemmer.  

5. Evaluering/status på projekter. 
Juniorhåndbogsprojektet afventer delegeretmødet. 
Projektet omkring medlemsoplysninger er afgørende i visse sponsorsituationer, men erfaringen 
fra bl.a. Nordre siger, at meget få vælger at svare på sådant et spørgeskema. Ligeledes skal 
statistikprojektet bruges i sponsorøjemed. TT erstatter JTM i dette udvalg. 
Vi gjorde os nogle overvejelser over, hvorledes vi kunne udnytte den nye broforbindelse 
økonomisk. 
Foreløbig har vi kontakt med en skakklub i Ystad. PR overtager korrespondancen med denne. 
Til vores projekt den 14. Maj i Allerød har vi søgt vækstkontoen om penge. VC følger op på 
tilbagemeldingerne fra FU. 
Der har været ønske om at lave noget juniortræning i Hovedkredsen. En foreløbig tanke er at 
leje en hytte for en weekend og lave en tur ud af det. PR, LKJ og KWD sidder i udvalg.  

6. Juniorarbejdet. 
Indbydelser til 14. Maj projektet er sendt ud til 290 skoler og fritidshjem. Foreløbig ingen 
tilbagemelding. 
LKJ er ved at udvikle en datoplan for JGP turneringer. 
Sjællandsmesterskabet den 6. Maj er ved at køre på skinner. Der har været stort arbejde med at 
skaffe deltagere, hvilket ledte os til, at vi skal være bedre til at registrere deltagerne i JGP 
turneringerne med telefonnumre og fødselsdatoer. Foreløbige tilmeldte er: 1. HK: 45 deltagere, 
2. HK: 45 deltagere og 8. HK: 37+ deltagere. PR sørger for præmier. 
Blæksprutteskaklejren ligger i uge 26. VC kigger på indbydelsen. 
Skoleskak: Går godt på nær Hørsholm idet den store primus motor har fundet andre jagtmarker.  



Der er et LU møde de 13. maj, hvor ingen desværre kan deltage.  

7. Holdturnering 99/00 
TL-kurset vil blive afholdt i weekenden 30.sep/1.okt 2000. Vi overvejer en pris på ca. 300 kr pr 
deltager incl. Mad mm. TT og PR følger op med indbydelse. 
PR har kørt forsøg med elektronisk registrering af holdkamperesultater. Problemer med 
underskrifter samt overskueligheden af det elektroniske resultatkort, men PR arbejder målrettet 
videre med ideen. 
VC og PR snakkede om at give hjemmesiden en performancemæssig ansigtsløftning.   

8. Næste møde 
8. HK's delegeretmøde afholdes fredag den 12. maj på Ellegården. Birger er dirigent igen. 
Bestyrelsen + dirigent mødes kl. 16:30 til bestyrelsesmøde og spisning på Tante Maren, Farum 
Hovedgade 51, Farum.  

9. Eventuelt. 
PR snakker med Krak om henvisning i forbindelse med klubbernes spillested. 
Allerød har snakket om at tage kontakt til Sandholmlejren for at skaffe nye medlemmer. 
Omkampen blev desværre berørt af, at den nye færge sejlede på kaj. PR har informeret de 
implicerede. 
Mødet sluttede kl. 23:30  


